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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  13ης / 2021 τακτικής  με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας 

e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 

Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Παρασκευή 23 Ιουλίου 2021 και ώρα 12:30μ.μ. μετά από γραπτή πρόσκληση με Αρ. 

Πρωτ: 2948/19-07-2021, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του 

Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με α) Το άρθρο 10 

της, από 11.03.2020, Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τεύχος Α΄/11.03.2020): «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοΐου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 

διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020), β) Την υπ’ αριθμ. 18318/13.03.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιος του 

Υπουργείου Εσωτερικών: «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων 

νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» 

και γ) την αρ. 163/29-5-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την Την  ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ. 44779/15.07.2021 (ΦΕΚ 

3117/16.07.2021 τεύχος Β'): Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του 

κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από την Παρασκευή, 16 Ιουλίου 2021 και ώρα 

6:00 έως και τη Δευτέρα, 26 Ιουλίου 2021 και ώρα 6:00. 

 
Ο Πρόεδρος του ∆Σ, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  
          ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 8 ] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
3. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
4. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
5. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
6. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
7. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
8. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 3 ] 
 

1. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος  
2. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος  
3. Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
Τα μέλη του Δ.Σ. κ.  Μπαλάσκας Γεώργιος  και Κεμανίδης Γεώργιος εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη στη 
συζήτηση και ψήφιση του 3ου θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης. 

 
Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την 
τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ, Νικολαΐδου Θεανώ. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  13-135/23.07.2021 

ΘΕΜΑ 2ο - Έγκριση απόφασης προέδρου για ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση διαφοράς στο 
Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης, αφορά την υπ΄ αρ. καταθ. ΑΓ119/01-04-2021 αγωγή του 
Μεταλλινού Αθανάσιου. 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ  θέμα της ημερησίας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του Θέματος.  
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Ακολούθως ανέφερε στα μέλη του ΔΣ ότι επί της ανωτέρω αγωγής, ο Νομικός Σύμβουλος της ΔΕΥΑΚ 
διατύπωσε την γνώμη του με την με αριθμό πρωτ (οίκοθεν) 2863/ 13-07-2021 γνωμοδότησή του, που έχει 
επί λέξει ως εξής: 

              Προς  το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

Γ Ν Ω Μ Ο Δ Ο Τ Η Σ Η 

Σταματίου Κανταρτζή, Δικηγόρου ΑΜ-ΔΣΚ:65 
 
Θέμα: “ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση διαφοράς στο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης επί της αρ. 

καταθ ΑΓ119/1-4-2021 αγωγής Αθανάσιου Μεταλλινού“ 
 

                                                                     Κιλκίς, 13-7-2021  
O εργολήπτης δημοσίων έργων Αθανάσιος Μεταλλινός  κατέθεσε την με αρ. καταθ. ΑΓ119/1-4-2021 

αγωγή κατά της ΔΕΥΑΚ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης με αίτημα την καταβολή του ποσού 
22.698,99 ευρώ βάσει συμβάσεως έργου, επικουρικώς δε δυνάμει των διατάξεων του αδικαιολόγητου 
πλουτισμού.  

Την 7-7-2021 επιδόθηκε στη ΔΕΥΑΚ η υπ΄αρ. ΠΟΕ 124/26-5-2021 πράξη του Διοικητικού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την οποία η ΔΕΥΑΚ κλήθηκε να προσκομίσει στη γραμματεία του Δικαστηρίου όλα 
τα απαραίτητα στοιχεία για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση διαφοράς εντός προθεσμίας 10 ημερών 
από την επίδοση, άλλως η συμβιβαστική επίλυση διαφοράς ματαιώνεται.  

Η αξίωση του Αθανάσιου Μεταλλινού  αφορά την κατασκευή μέρους του έργου “αντικαταστάσεις 
εσωτερικών δικτύων ύδρευσης από αμίαντο στην Δ.Ε. Κιλκίς”, το οποίο του ανατέθηκε με την υπ΄αρ. 
πρωτ.2873/19-9-2016 σύμβαση συνολικού ποσού 656.067,50 ευρώ πλέον ΦΠΑ. Το έργο ολοκληρώθηκε 
εμπρόθεσμα και εκδόθηκε η υπ΄αρ. 992/9-4-2019 βεβαίωση περαίωσης εργασιών της Τεχνικής Υπηρεσίας της 
ΔΕΥΑΚ. 

Ειδικότερα, όπως προκύπτει από το υπ΄αρ. πρωτ.842/10-3-2021 απαντητικό έγγραφο της ΔΕΥΑΚ επί 
σχετικής εξωδίκου οχλήσεως του Αθ.Μεταλλινού που είχε επιδοθεί στη ΔΕΥΑΚ στις 11-9-2020,  με τον 19ο 
λογαριασμό του ως άνω έργου επιμετρήθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΚ ως πράγματι 
εκτελεσθείσες, οι εργασίες που λεπτομερώς αναφέρονται σ΄αυτόν, καθώς ήταν απαραίτητες για τη 
λειτουργικότητα του έργου, πλην όμως δεν πιστοποιήθηκαν προς πληρωμή, καθότι δεν περιλαμβάνονταν 
άμεσα στο ανατεθέν έργο, όπως αυτό προσδιορίζεται λεπτομερώς στα συμβατικά τεύχη της υπ΄αρ. 
πρωτ.2873/19-9-2016 σύμβασης. Επίσης, επειδή είχαν εξαντληθεί και πληρωθεί οι απρόβλεπτες εργασίες του 
συγκεκριμένου έργου, οι επίδικες εργασίες των οποίων πιστοποιήθηκε η εκτέλεση με τον 19ο λογαριασμό, δεν 
ήταν εφικτό να περιληφθούν στα απρόβλεπτα του έργου ώστε να πληρωθούν νομίμως με χρηματικό ένταλμα 
της Οικονομικής Υπηρεσίας.  

Επειδή από τα σχετικά έγγραφα της υπόθεσης και ιδίως από α)την υπ΄αρ. πρωτ.2873/19-9-2016 
σύμβαση, β)τον 19ο λογαριασμό του συγκεκριμένου έργου γ)το υπ΄αρ. πρωτ.842/10-3-2021 έγγραφο της 
ΔΕΥΑΚ, προκύπτει αφενός ότι εκτελέσθηκαν κανονικώς και εμπροθέσμως οι επίδικες εργασίες, χωρίς να 
υπάρχει καμία περί του αντιθέτου γραπτή διαμαρτυρία της Υπηρεσίας και αφετέρου προκύπτει από έγγραφα 
(19ος λογαριασμός) της Τ.Υ. η ακριβής εκτίμηση της αξίας των επίδικων εργασιών.  

Για τους ανωτέρω λόγους, η αξίωση είναι σε κάθε περίπτωση  βάσιμη κατά την επικουρική νομική βάση 
του αδικαιολογήτου πλουτισμού (άρθα 904 επ ΑΚ) και γι΄αυτό δύναται νομίμως να επιδικασθεί το αιτούμενο 
ποσό στον ενάγοντα από τα αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια.  

Σύμφωνα με το άρθρο 126Β του Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας, (Ν.2717/1999), το ΔΣ της ΔΕΥΑΚ έχει τη 
διακριτική ευχέρεια να αποδεχθεί την εφαρμογή της διαδικασίας ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς,  η οποία διεξάγεται ενώπιον του ορισθέντος εισηγητή δικαστή. Εφόσον συνταχθεί πρακτικό 
συμβιβασμού, η υπόθεση εισάγεται στο δικαστικό συμβούλιο, για την έκδοση απόφασης, με την οποία επιλύεται 
συμβιβαστικά η διαφορά. 

Η απόφαση του Δικαστικού Συμβουλίου έχει αποτελέσματα τελεσίδικης δικαστικής απόφασης (άρθρο 
126Β παρ.3 ΚΔΔ), κατά συνέπεια η Οικονομική Υπηρεσία θα δύναται νομίμως να συντάξει χρηματικό ένταλμα 
πληρωμής.  

Εφόσον δεν συμμετάσχει η ΔΕΥΑΚ στην παραπάνω διαδικασία, το δικαστήριο θα προχωρήσει σε 
προσδιορισμό δικασίμου της ως άνω αγωγής, η οποία βάσει του αναλυτικώς προεκτεθέντος ιστορικού, όπως 
αποδεικνύεται πλήρως από τα μνημονευόμενα έγγραφα, έχω τη γνώμη ότι θα γίνει πλήρως δεκτή και θα 
επιβαρυνθεί η ΔΕΥΑΚ με δικαστική δαπάνη και νόμιμους τόκους μέχρι την τελική πληρωμή με την τελεσιδικία 
της Απόφασης που θα εκδοθεί. 

Για το λόγο αυτό θα πρέπει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΚιλκίς, α)Να αποφασίσει τη συμμετοχή ή μη 
της Δημοτικής Επιχείρησης στην ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς με τον Αθανάσιο 
Μεταλλινό βάσει της υπ΄αρ. καταθ. ΑΓ119/1-4-2021 αγωγής του ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, καθορίζοντας το καταβλητέο χρηματικό ποσό και τους τυχόν ιδιαίτερους όρους (πχ παραίτηση 
του ενάγοντος από παρεπόμενα κονδύλια κλπ).  

β)Σε περίπτωση θετικής απόφασης, θα πρέπει να χορηγήσει την ειδική εντολή στο δικηγόρο Κιλκίς 
Σταμάτιο Κανταρτζή (ΑΜ-ΔΣΚ:65) που υπηρετεί στο Δήμο Κιλκίς και στα δημοτικά νομικά πρόσωπα με σχέση 
πάγιας έμμισθης εντολής, να εκπροσωπήσει τη Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ενώπιον της ορισθείσης εισηγήτριας στο 
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Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά τη διαδικασία ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυση της παραπάνω 
διαφοράς και να υπογράψει το σχετικό πρακτικό και οποιοδήποτε άλλο απαιτούμενο έγγραφο σύμφωνα με 
τους όρους που θα έχουν τεθεί με την Απόφαση ΔΣ.  

γ)Ενόψει της σύντομης προθεσμίας δέκα (10) ημερών που λήγει την 17-7-2021, σε περίπτωση αδυναμίας 
εμπρόθεσμης σύγκλησης ΔΣ, δύναται σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 5 παρ 4β’ του Ν.1069/1980 να 
εκδοθεί σχετική Απόφαση προέδρου της ΔΕΥΑΚ περί αποδοχής της ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
της διαφοράς με τον Αθανάσιο Μεταλλινό, η οποία θα αποσταλεί άμεσα στο Διοικητικό Εφετείο. Ακολούθως η 
Απόφαση προέδρου θα υποβληθεί προς έγκριση στο ΔΣ στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή του.  

Γίνεται μνεία ότι σε περίπτωση που αποφασισθεί να μην συμμετάσχει η ΔΕΥΑΚ στη διαδικασία 
ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυση της διαφοράς, αλλά να παρασταθεί κατά τη συζήτηση της αγωγής και 
να αρνηθεί την αγωγή, αντίθετα προς τα διαλαμβανόμενα στην παρούσα γνωμοδότηση, θα πρέπει να 
αναφέρονται ρητώς οι λόγοι της άρνησης, άλλως δεν θα είναι εφικτό να εκτελεσθεί επαρκώς η εντολή, με 
κίνδυνο επιβολής δικαστικών εξόδων σε βάρος της ΔΕΥΑΚ, πλέον της συνδρομής πιθανής συκοφαντικής 
δυσφήμισης στην ενδεχόμενη αμφισβήτηση της εκτέλεσης των επίδικων εργασιών εκ μέρους του ΔΣ, παρά τις 
αντιθέτου περιεχομένου υπηρεσιακές βεβαιώσεις. 

Η παρούσα αποτελεί γνώμη του συντάξαντος βασιζόμενη στην οικεία νομοθεσία και στα έγγραφα που 
τέθηκαν στη διάθεσή μου, ενδέχεται να περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες προς την εντολέα μου 
Δ.Ε.Υ.Α.Κιλκίς καθώς και προσωπικά δεδομένα τρίτων και δεν αποτελεί δημόσιο έγγραφο καθώς αφορά την 
εσωτερική λειτουργία της Υπηρεσίας, γι΄αυτό και δεν δύναται να χορηγηθεί σε ιδιώτη.   

Εάν παρόλα ταύτα βρεθεί για οιονδήποτε λόγο στην κατοχή τρίτου προσώπου, είτε αυτούσια είτε 
ενταχθείσα σε σχετική Απόφαση ΔΣ, απαγορεύεται ρητώς η δικαστική ή εξώδικη χρήση της χωρίς τη γραπτή 
συναίνεση του συντάκτη.  

ο Νομικός Σύμβουλος 

του Δήμου και της Δ.Ε.Υ.Α .Κιλκίς 

 

Σταμάτιος Κανταρτζής 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

 
Βάσει της ανωτέρω γνωμοδότησης του Νομικού Συμβούλου με την οποία διατυπώθηκε η τελική γνώμη ότι 

"θα γίνει πλήρως δεκτή (η αγωγή του Α. Μεταλλινού, κατά την επικουρική βάση του αδικαιολόγητου 

πλουτισμού) και θα επιβαρυνθεί η ΔΕΥΑΚ με δικαστική δαπάνη και νόμιμους τόκους μέχρι την τελική 

πληρωμή με την τελεσιδικία της Απόφασης που θα εκδοθεί", από την οποία προκύπτει το συμπέρασμα ότι η 

ενδοδικαστική επίλυση της διαφοράς θα αποβεί προς το οικονομικό συμφέρον της ΔΕΥΑΚ με καταβολή 

μικρότερων κοινδυλίων απ΄ό,τι εάν δικασθεί η αγωγή, ενόψει δε του γεγονότος ότι δεν υπήρχε χρονικό 

περιθώριο να συνεδριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο εντός της σύντομης δεκαήμερης προθεσμίας που 

τέθηκε με την ανωτέρω Πράξη Προέδρου του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, ώστε να αποστείλει η 

ΔΕΥΑ Κιλκίς την αναγκαία απόφαση ΔΣ για την ενδοδικαστική επίλυση της διαφοράς, ο Πρόεδρος ΔΣ, ως 

νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 5 παρ. 4 περίπτ.β' του 

Ν.1069/80, όπως ισχύει σήμερα,  εξέδωσε την υπ΄αρ.πρωτ.2923/19-07-2021 Απόφασή του (ΑΔΑ: 

6ΘΝΨΟΛΚ8-6ΨΕ) με την οποία αποφασίσθηκε α) η συμμετοχή της Δημοτικής Επιχείρησης στην 

ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς με τον Αθανάσιο Μεταλλινό για το ποσό των 22.698,99 

ευρώ άνευ τόκων και δικαστικής δαπάνης βάσει της υπ΄αρ.καταθ.ΑΓ119/1-4-2021 αγωγής του ενώπιον του 

Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης και β) χορηγήθηκε η ειδική εντολή στο δικηγόρο Κιλκίς Σταμάτιο 

Κανταρτζή (ΑΜ-ΔΣΚ:65) που υπηρετεί στο Δήμο Κιλκίς και στα δημοτικά νομικά πρόσωπα με σχέση 

πάγιας έμμισθης εντολής, να εκπροσωπήσει τη Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ενώπιον της ορισθείσης εισηγήτριας στη 

διαδικασία ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης της παραπάνω διαφοράς και να υπογράψει το σχετικό 

πρακτικό και οποιοδήποτε άλλο απαιτούμενο έγγραφο. γ) Επίσης αποφασίσθηκε να υποβληθεί η Απόφαση 

προέδρου προς έγκριση στο ΔΣ στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή του.  

 

Με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. καλείται να εγκρίνει ή όχι την με αριθμό πρωτ. 2923/19-07-2021  Απόφαση 
προέδρου (ΑΔΑ: 6ΘΝΨΟΛΚ8-6ΨΕ) για Ενδοδικαστική Συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς  για το ποσό 
των 22.698,99 ευρώ άνευ τόκων και δικαστικής δαπάνης, βάσει της με αρ. κατάθεσης ΑΓ119/1-4-2021 
αγωγή Αθανάσιου Μεταλλινού και εξουσιοδότηση του νομικού συμβούλου προς υπογραφή του σχετικού 
πρακτικού. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 

 Τη διάταξη του άρθρου 5 παρ.4 περίπτ. β' του Ν.1069/80, με την οποία ορίζεται «Ο Πρόεδρος ...... 

β) μπορεί, μόνο σε περίπτωση προφανούς κινδύνου από την αναβολή, και χωρίς απόφαση του 
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Διοικητικού Συμβουλίου να εγείρει και αντικρούει αγωγές, να ασκεί ένδικα μέσα, να διορίζει 

πληρεξουσίους και να προβαίνει σε κάθε δικαστική ή εξώδικη πράξη για την προστασία των 

συμφερόντων της επιχείρησης, των πράξεων αυτών υποβαλλομένων αμέσως στο Συμβούλιο για 

έγκριση …»  

 

 Την με αρ. κατάθεσης ΑΓ119/01-04-2021 αγωγή του Αθανάσιου Μεταλλινού  κατά της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης και την Πράξη με αριθμό: ΠΟΕ 124/26-05-2021 του 

Προέδρου Ζ΄ Τμήματος ουσίας του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης (αρ. πρωτ: ΔΕΥΑΚ 2746/07-

04-2021), για ορισμό εισηγητή και πρόσκληση για ορισμό εισηγητή και ενδοδικαστική συμβιβαστική 

επίλυση της διαφοράς σύμφωνα με το άρθρο 126 Β παρ.1 ΚΔΔ, όπως προστέθηκε με το άρθρο 23 

παρ.1 του ν.4446/2016 (ΦΕΚ Α’ 240). 

 

 Την από 13-07-2021 (αρ.πρωτ. οίκοθεν 2863/13-07-2021) Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου, 

με την οποία διατυπώνεται η γνώμη ότι η αγωγή θα γίνει μετά βεβαιότητος δεκτή, συναγομένου του 

συμπεράσματος ότι η ενδοδικαστική επίλυση της συγκεκριμένης διαφοράς θα αποβεί προς το 

συμφέρον της ΔΕΥΑΚ, ενώ επίσης διευκολύνεται το έργο των Δικαστηρίων και αποσυμφορείται από 

διαφορές που θα μπορούσαν να ρυθμιστούν εξωδίκως. 

 

 Την με  αριθμό πρωτ. 2923/19-07-2021 Απόφαση προέδρου Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς (ΑΔΑ: 

6ΘΝΨΟΛΚ8-6ΨΕ). 

 
Αποφασίζει ομόφωνα 

 

 
1) Εγκρίνει την με αριθμό πρωτ: 2923/19-07-2021 Απόφαση του Προέδρου (ΑΔΑ: 6ΘΝΨΟΛΚ8-6ΨΕ)  

για ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς με τον Αθανάσιο Μεταλλινό βάσει της υπ΄αρ. 

καταθ ΑΓ119/1-4-2021 αγωγής του ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης για το ποσό 

των 22.698,99 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, άνευ τόκων και δικαστικής δαπάνης, με τους 

παρακάτω όρους:  

 

 Ο ενάγων Αθανάσιος Μεταλλινός να παραιτηθεί από τις παρεπόμενες απαιτήσεις του για 

καταβολή των τόκων υπερημερίας, της δικαστικής δαπάνης και οποιωνδήποτε άλλων εξόδων 

από την παραπάνω αιτία.  

 

2)  Εξουσιοδοτεί το δικηγόρο Κιλκίς Σταμάτιο Κανταρτζή (ΑΜ-ΔΣΚ:65) που υπηρετεί στο Δήμο Κιλκίς 

και στα δημοτικά νομικά πρόσωπα με σχέση πάγιας έμμισθης εντολής, να εκπροσωπήσει τη 

Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ενώπιον της ορισθέντος εισηγητή στη διαδικασία ενδοδικαστικής συμβιβαστικής 

επίλυση της παραπάνω διαφοράς και να υπογράψει το σχετικό πρακτικό και οποιοδήποτε άλλο 

απαιτούμενο έγγραφο, για το ποσό των 22.698,99 €, υπό τους προαναφερθέντες όρους. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 13-135/23.07.2021  
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 
 
 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
 
 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 
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